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أولا : الاستاتيكا : 

· قوتان متعامدتان مقدار احدهما = !؛3 مقدار الأخرى ، مقدار محصلتهما          = 2  [ 10 نيوتن اوجد مقدار كل من القوتين
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

* قوتان متساويتان في المقدار تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما 2 هـ  ، مقدار محصلتهما ح ، وإذا أصبح قياس الزاوية بينهما 60 5   ، ومقدار محصلتهما        =ح [ 3    اوجد مقدار  هـ   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

· قوتان إذا كانت الزاوية بينهما قائمة كان مقدار محصلتهما يساوي 3  [ 5  نيوتن وإذا كان قياس الزاوية بينهما  120  5 كان مقدار محصلتهما 3 [ 3 نيوتن فما مقدار كل من القوتين 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
*أربع قوى مستوية مقاديرها ق ، 18 ، ك ، 16 [3  نيوتن تؤثر في نقطة في الاتجاهات الشرق ، الشمال ، 30  5   شمال الغرب ، 560 جنوب الغرب على الترتيب  اوجد ق ، ك  إذا كانت المجموعة متزنة 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

*  تؤثر القوة ق = 3س ثم – 2ص ثم في النقطة (-2 ، 2) فإذا كانت ب= (1، 3) ،       جـ = (4، 1)   ، د =( - 2، -1) باستخدام العزوم اثبت أن خط عمل  ق  يوازي        ب جـ    ، وينصف جـ د 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــ
تؤثر القوة ق في النقطة أ =( 5، 3) فإذا كان عزمها حول نقطة الأصل =- 58ع ثم  وعزمها حول النقطة ب =(- 1، 5) يساوي – 36 ع ثم فاوجد المركبة الجبرية للقوة ق  في اتجاه  أ ب ثم 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
* اب جـ مثلث قائم الزاوية في ب  فيه أب =12سم ، ب جـ = 8سم ، أثرت قوة ق  في مستوى المثلث بحيث ج أ = - ج ب = 240 نيوتن .سم  ، ج جـ  = صفر   اوجد مقدار ق وعين خط عملها 

*  اب قضيب غير منتظم وزنه 4 ث كجم طوله 100سم يرتكز في وضع أفقي على حاملين جـ ، د  بحيث أ جـ = ب د = 20سم  فإذا كان مقدار الضغط على الحامل جـ  يساوي ضعف الضغط على الحامل د  فعين بعد نقطة تأثير وزن القضيب عن أ       ثم اوجد مقدار الثقل الذي يجب أن يعلق عند ب بحيث يكون القضيب على وشك الدوران 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
* ا ب  قضيب منتظم طوله 100سم ، وزنه 120 نيوتن يرتكز في وضع أفقي على حاملين احدهما يبعد 30سم عن  أ ، والثاني يبعد 10سم عن  ب اوجد مقدار رد فعل كل من الحاملين   ، ثم اوجد مقدار الثقل الذي يجب أن يعلق عند ب حتى يتساوى الضغط على كل من الحاملين .

ــــــــــــــــــــــــــــــ
· أب جـ د هـ و سداسي منتظم طول ضلعه 8سم أثرت قوى مقاديرها 3، 8 ، 3 ، 8 ث جم في أبمحس  ، جـ بمحس   ، دهـ محس  ، وهـمحس  على الترتيب  اثبت أن المجموعة تكافئ ازدواج واحسب معيار عزمه 

ــــــــــــــــــــــــــــــ

أب جـ د شبه منحرف فيه أد  ] ب جـ  ، ق(  لا  أب جـ ) =590    أب= 8سم ،        ب جـ = 17سم ، أد = 11سم ، أثرت قوي مقاديرها 22، 16 ، 34، 20 ث جم في    د أ ثم  ، أب ثم ، ب جـ ثم ، جـ د ثم على الترتيب  اثبت أن المجموعة تكافئ ازدواج واوجد معيار عزمه ثم اوجد القوتين اللتين تؤثران في أد  ثم ، جـ ب ثم حتى تتزن المجموعة 
ثانيا : الديناميكا :
*إذا كان ر ثم = (5+16 ن – 2ن2 ) ي ثم   اوجد متجه كل من الإزاحة والسرعة والعجلة ثم اوجد : 

-  متجه الإزاحة عندما تنعدم السرعة   &   متجه السرعة عندما تنعدم الإزاحة
- متى تكون الحركة متسارعة ومتى تكون تقصيرية 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
· قاطرة كتلتها 80 طن تجر عدد من العربات كتلة كل منها 25 طن على طريق مستقيم أفقي بسرعة منتظمة فإذا كان مقدار قوة آلات القاطرة 4800ث كجم ، ومقاومة الطريق = 10ث كجم لكل طن من الكتلة المتحركة  اوجد عدد العربات 
*سقط جسم كتلته ك كجم من ارتفاع 10 أمتار نحو أرض  رملية فغاص فيها مسافة  5سم فإذا كان متوسط مقاومة الأرض لحركة الجسم 402 ث كجم  احسب كتلة الجسم 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
* تتحرك كرة كتلتها 3 كجم بسرعة 14م/ث على مستوى أفقي اصطدمت بكرة أخرى ساكنة   كتلتها 5كجم موضوعة على نفس المستوى  فإذا كانت النسبة بين سرعتي الكرتين بعد التصادم مباشرة 2: 3 على الترتيب اوجد دفع إحدى الكرتين على الأخرى 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
· تتحرك مطرقة كتلتها 1 كجم أفقيا بسرعة 6.6 م/ث لتدق مسمار كتلته 100جم في كتلة خشبية اوجد 

· السرعة المشتركة للمطرقة والمسمار بعد التصادم مباشرة 

· كم طرقة يحتاجها المسمار لكي يغوص في الكتلة الخشبية 2.4سم مع العلم بان مقاومة الخشب لحركة المسمار 3300نيوتن 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

· قذف جسم كتلته 4كجم بسرعة 7.2 م/ث في اتجاه خط أكبر ميل لمستوى يميل على الأفقي بزاوية قياسها 530 ولأعلى وإذا كانت مقاومة المستوى للحركة تساوي 2 نيوتن ، اوجد المسافة التي يقطعها الجسم على المستوى حتى يسكن 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
*كرتان كتلتاهما 40جم ، 60جم تتحركان في خط مستقيم أفقي في اتجاهين متضادين اصطدمت الكرتان عندما كانت سرعتاهما 25سم/ث ،10سم/ث على الترتيب وكونتا جسما واحدا توقف عن الحركة بعد أن قطع مسافة 16سم تحت مقاومة ثابتة اوجد 
      -   سرعة الجسم بعد التصادم مباشرة        -  المقاومة التي أثرت على الجسم 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
· اوجد قدرة قطار كتلته 200طن يتحرك على طريق مستقيم أفقي بأقصى سرعة ومقدارها 90كم/س وكانت قوة المقاومة لحركته 10ث كجم لكل طن من كتلته  ، وإذا صعد هذا القطار طريق يميل على الأفقي بزاوية جيبها  !؛0 ؛1  اوجد أقصى سرعة للقطار علما بان المقاومة لم تتغير 
· تتحرك سيارة كتلتها 2طن وقدرة آلتها 20حصان على طريق أفقي تتناسب فيه مقاومة الطريق للحركة طرديا مع مقدار السرعة فاذا كانت أقصى سرعة للسيارة على هذا الطريق هي 90كم/س فما مقدار مقاومة الطريق عن كل طن للسيارة عندما تتحرك بسرعة 18كم/س 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
· جسم متجه موضعه عند أي لحظة ن يعطى بالدالة :                              ر ثم= (3ن2+2) س ثم +( 6ن+1) ص ثم أثرت عليه قوة  ق = 3س ثم +4ص ثم فحركته من النقطة أ  إلى النقطة  ب في زمن 2ثانية احسب التغير في طاقة وضع الجسم حيث ق مقاسه بالنيوتن ، ر بالمتر ، ن بالثانية 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
*أثرت قوة أفقية ق في جسم كتلته !؛2 1 كجم موضوع على مستوى أفقي فحركته من السكون مسافة 196سمفي 7 ثواني ضد مقاومة ثابتة تعادل  !؛0 ؛1  وزن الجسم  اوجد ق والشغل المبذول من ق بالجول 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

· وضع جسم كتلته 100جم عند قمة مستوى مائل خشن ارتفاعه 100سم فانزلق ووصل الى قاعدة المستوى بسرعة 3م/ث احسب الشغل الم بذول ضد مقاومة المستوى للحركة
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

* بدأ جسم كتلته حركته من السكون لأسفل مستوى يميل على الأفقي بزاوية جيبها !؛5 فاذا كان مقدار المقاومة الكلية لحركة الجسم تساوي 70ث جم اوجد سرعة الجسم بعد أن يقطع مسافة 3سم على المستوى المائل 



